



**PROGRAMA DE PÓS-GRADUAÇÃO EM EDUCAÇÃO**  
**EDITAL DE RETIFICAÇÃO Nº 01, DE 16 DE ABRIL DE 2024**

RETIFICA O EDITAL Nº 04/2024 – CREDENCIAMENTO DE PROFESSORES ORIENTADORES

O Programa de Pós-Graduação em Educação da Escola de Filosofia, Letras e Ciências Humanas, da Universidade Federal de São Paulo (EFLCH/Unifesp), considerando o **Edital nº 04/2024**, referente ao processo de credenciamento de professores orientadores no Programa de Pós-Graduação em Educação, divulgado em 09/04/2024, resolve:

I - Retificar o **Anexo IV**, passando a constar a seguinte redação:

**Onde se lê:**

ITENS PONTUÁVEIS	PONTUAÇÃO
QUALIS A1	1,0
QUALIS A2	0,85
QUALIS B1	0,70
QUALIS B2	0,55
Livro Autoral *	1,0
Capítulo de Livro*	0,50
Relatório e/ou projeto de pesquisa, em andamento ou concluído, na condição de coordenador, com financiamento de agência de fomento (CNPq, CAPES, FAPESP ou equivalentes)	0,50
Produção Técnica**	0,25

**Leia-se:**

ITENS PONTUÁVEIS	PONTUAÇÃO
QUALIS A1	1,0
QUALIS A2	0,85
QUALIS A3	0,75
QUALIS A4	0,65
Livro Autoral *	1,0
Capítulo de Livro*	0,60
Relatório e/ou projeto de pesquisa, em andamento ou concluído, na condição de coordenador, com financiamento de agência de fomento (CNPq, CAPES, FAPESP ou equivalentes)	0,50
Produção Técnica**	0,25

Guarulhos, 16 de abril de 2024.

Profa. Dra. Márcia Aparecida Jacomini  
Prof. Dr. Fernando Rodrigues de Oliveira  
Coordenação do Programa de Pós-Graduação em Educação